

七家商铺一夜之间被盗

店主质疑:市场是否该承担责任?



门上的锁扣被小偷偷坏。

本报8月23日热线消息 (记者 郇恒吉 胡跃东 实习生 秦培培 滕沐颖)一夜之间,河东土杂市场7家店铺被盗,有现金、电脑和手机等失窃,有的店铺被盗现金近两万元。不少店主质疑,店铺遭窃,市场是否应负一定的责任?

23日上午,韩女士拨打本报热线反映,河东区土杂市场有7家店铺一夜之间被盗。记者随后赶到位于河东区东兴路上的河东土杂市场。

在市场内,一失窃商铺店主韩先生告诉记者,他自2000年便开始在该市场经营,这还是第一次被盗,店内近两万元现金和一部手机被盗。

“大约早上6点半,我接到市场办公室电话,称我的店铺门被撬。”店主郑先

生告诉记者,当他赶到市场后,发现店铺卷帘门门锁被撬,店铺门敞开着,桌子上的笔记本电脑和1000余元现金不见了。

在采访中,记者了解到,被盗的共有7家店铺,门号在371号到380号之间,其中有几间为仓库。“盗窃者应该对我们市场情况比较了解,那几间仓库的门都没有被撬,只有我们经营的店铺门面被撬了。”一位遭窃的店主告诉记者,他们市场有两个大门,下午6点半左右离开市场,大门便会关上,由市场保安人员负责值班,早上7点多他们到市场后,大门才会打开。

记者注意到,被盗的店铺几乎都是卷帘门上的门锁被撬,盗贼都是掀开卷帘门后进入店铺。“我们在市场经营,店铺夜间遭窃,市场管理部门是否需要承

担相应责任?”不少店主提出,除了房租外,他们每年都要交两三千元的管理费。

23日下午,记者电话联系了河东土杂市场办公室。一位工作人员表示,据他们了解,盗窃应该发生在23日凌晨1点以后,当时有三位保安人员执勤,凌晨1点前,保安人员还曾对市场进行过巡视,未发现可疑情况。

对于商铺遭窃市场是否应负相应的责任,工作人员表示,这个问题等公安机关破案以后再说。

随后,记者联系了河东九曲派出所。一位姓张的所长表示,事发后,他们派出所民警到市场了解了相关情况,目前案件还在进一步调查中,具体情况还不便透露。

正常行驶撞人 逃逸换来刑拘

买了全险也无法获得任何赔偿

本报8月23日热线消息 (通讯员 赵波 高杜娟 记者 张希文)王某驾车正常行驶,将骑电动车闯红灯的孙某撞伤,王某没有停车施救,而是驾车逃逸。8月23日,王某被刑事拘留。其车辆虽然买了全险,但因肇事逃逸,王某无法获得任何赔偿。

8月23日5时50分许,王某驾驶轿车,沿市区通达路由南向北行驶,行至与红旗路交会处时,与骑电动车沿通达路由北向东左转弯的孙某相撞。事故发生后,王某不仅未查看被撞行人,在电动车卡在车底不能继续前行的情况下,下车强行将电动车拖出,加速行驶逃离现场。

临沂交警支队直属一大队民警接到群众报警后,及时启动追逃预案,驱车追击,连夜查缉。在强大的攻势下,王某主动到公安机关投案自首,并供述了自己逃逸的事实。

孙某在重症监护室一直处于重度昏迷状态,民警委托相关司法部门进行法医鉴定,鉴定结果为孙某重伤。为防止王某行政拘留后脱逃,民警23日对其执行刑事拘留,送临沂市看守所羁押。

据办案民警介绍,王某驾驶的机动车购买了全险,并且是绿灯正常通行,而孙某是闯红灯,在这起事故中,孙某责任较大。而选择了肇事逃逸的王某,不但得不到保险公司赔偿,人还进了看守所。

民警表示,通常,由于交通事故的突发,肇事者会产生强烈的心理刺激,表现出顾此失彼等各种反常行为,不能正确处理突发情况,因害怕法律制裁和经济赔偿,在恐慌中驾车迅速逃离现场。所以一旦发生交通事故,当事人要做的是在第一时间报警,积极抢救伤者,保护好事故现场,等待民警过来处理。

神秘车模全力助阵... 金秋购车空前钜惠!!!

临沂商城会展中心

9月16日-18日

中国·鲁南第十一届[秋季]精品汽车展示交易会

主办单位:临沂日报报业集团 山东汇聚传媒传媒有限公司
承办单位:沂蒙晚报汽车事业部 临沂飞声广告有限公司
媒体支持单位:《临沂日报》、《沂蒙晚报》、《鲁南商报》、琅琊新闻网、临沂会展网、临沂在线、临沂信息港、临沂汽车网、易车网、临沂汽车品牌网、山东双易广告有限公司等
招商电话:0539 — 3129888 / 3129345
展会地点:临沂商城会展中心(临西五路与育才路交汇)

本案 **临沂五路**
育才路